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) Pour taider, tu peux utiliser le dessin et cette égalité. 12 x5 =60

B

* Moustik veut construire 24 tours

g de5cubes. 60 +60 = 4120
!

» Lisa veut construirg 13 tours de 5 cubes.
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Combien lui faudra-t-il de cubes? Combnen lui faudra-t-il de cubes?
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0 Pour taider, tu peux utiliser ces egalltes
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[ 7x3=21) Linz=49 | | 7x5 35 W7x1o 70

Moustik veut construire des tours de@cubes.

Compléte.
e Pour 5 tours, il faut 35 ..... cubes. = Pour 8 tours, il faut( 56 ..... ) cubes.
3
e Pour 2 tours, il faut /“'}‘ ..... cubes. » Pour 11 tours, il faut l+ = cubes.
(Fo+3-)
e Pour 6 tours, il faut Ll‘z‘ cubes. e Pour 20 tours, il faut A4-0... c%
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- Utilise le résultat de l'ardoise Q‘Ut@se le résultat de l'ardafse

pour calculer : pour calculer : .
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e7x7=149 ' o5X1b/ ?5 :
c7x6=12 s 14><5 =70 g
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LY Relie les étiquettes qui correspondent au méme résultat.

5x30

240




